

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

м. Київ

Реєстраційний номер: 1233

АДРЕСАТ

Керівництву Товариства з обмеженою відповідальністю «ПАРИТЕТ - СМІК»

ДУМКА ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ

Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «ПАРИТЕТ – СМІК», код ЄДРПОУ: 32530742 (за текстом іменоване – Товариство), за 2019 рік, складеної відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (надалі – П(с)БО), а саме:

- звіт про фінансовий стан станом на 31.12.2019 року;
- звіт про сукупний дохід за 2019 рік;
- звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2019 рік;
- звіт про власний капітал за 2019 рік;
- приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2019 року, та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до П(с)БО.

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ

Товариство має залишки грошових коштів в АТ «Банк «Фінанси та кредит», який знаходиться в стадії ліквідації та обліковує дані кошти у складі грошових коштів в банках в розмірі 15 900 812,83 грн. на рахунку 26003001039801 та 50 922,12 грн. на рахунку 26059015922501 (корпоративна картка). Дані суми не є активом та повинні бути віднесені до складу іншої дебіторської заборгованості з відповідним нарахуванням резерву.

ТВЕРДЖЕННЯ ПРО ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ АУДИТУ

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (видання 2016-2017 років), надалі – МСА.

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності». Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, що застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.